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до рішення Вигодської селищної ради
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Звіт про виконання
Комплексної Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки
Вигодської селищної ради на період 2019-2023 роки (далі Програма)

за 2023 рік

І. Загальні відомості про Програму
Комплексна Програма забезпечення пожежної та техногенної безпеки

Вигодської селищної ради на період 2019-2023 роки затверджена рішенням
Вигодської селищної ради від 11.04.2019 №42-4/2019.

Кінцевий термін виконання Програми – 31 грудня 2023 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є здійснення комплексу заходів щодо попередження

виникнення надзвичайної ситуації, забезпечення безпеки населення, стійкого
функціонування об’єктів народногосподарського комплексу, оперативної
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

ІІІ. Основні завдання Програми
Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити такі основні

завдання:
- розвиток та удосконалення сил і засобів реагування на надзвичайні

ситуації, їх технічне дооснащення;
- вирішення проблем щодо забезпечення пожежно-рятувального підрозділу

спеціальною технікою, сучасним аварійно-рятувальним та пожежно-технічним
обладнанням, бойовим одягом та спорядженням, автономними джерелами
електроживлення;

- придбання сучасних засобів зв’язку, оргтехніки з метою покращення
інформаційного забезпечення органів управління та населення з питань
запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, подальшого розширення
можливостей інформаційно-аналітичної системи ОТГ.

Основним завданням є забезпечення на території ОТГ координації
діяльності, спрямованої на реалізацію державної політики у сфері цивільного
захисту, здійснення державного нагляду (контролю) за техногенною та
пожежною безпекою на об’єктах народного господарства та в населених пунктах,
розроблення та забезпечення заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям,
аналіз ризиків виникнення НС техногенного природного, військового характеру,
проведення ідентифікації та оцінки масштабів НС і можливих наслідків, а також
розроблення і впровадження цільових програм, спрямованих на запобігання НС,
забезпечення сталого функціонування підприємств, установ та організацій,
зменшення можливих матеріальних втрат, тощо.



ІV. Реалізовані заходи Програми у 2023 році
Для забезпечення пожежної безпеки на території Вигодської

територіальної громади проведено такі заходи:
-забезпечення функціонування існуючого підрозділу місцевої пожежної

охорони (утримання будівлі, працівників);
-забезпечення постійної оперативної готовності пожежної техніки, її

справний технічний стан, заправку пально-мастильними матеріалами,
вогнегасними засобами, укомплектованість спеціальним пожежно-технічним
обладнанням згідно з табельною належністю;

V. Фінансування Програми
Фінансування Програми в 2023 році: план 592 300 грн.
Профінансовано 515376,46 грн. з них на:
- оплату праці 422439,71 грн.
- нарахування на оплату праці 92936,75 грн.

Начальник відділу з надзвичайних ситуацій,
мобілізаційної роботи та взаємодії
з правоохоронними органами апарату
Вигодської селищної ради Микола САВЧУК
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